



### Женщины в русской истории

Русское благочестие веками питалось идеалами, воплощенными русскими святыми, от горения их духа возгорелось духовное пламя в сердцах многих русских людей. Поэтому и назвали Русь Святой. И не только назвали, Русь поистине стала Святой, потому что высшей ценностью, целью, к которой устремлялась соборная душа народа, стала святость.

Каждое время во все эпохи имело своих любимых героинь. В мире нет ни одного государства, где женщина не приложила бы руку к делам великим и роковым. Образ женщины во все века вдохновлял поэтов, художников, певцов, композиторов и даже учёных.

3 марта в рамках празднования Международного женского дня в воскресной школе "Свечечка" при Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло видео-беседа "Женские образы в православной литературе". Заведующая детской библиотекой Елена Глухова рассказала воспитанникам об истории православных женщин на Руси. Женщины-христианки в Церкви и в общественной жизни всегда являли образцы верности, любви, сострадания, повседневной заботы о ближних и дальних. Многих спасали они своим молчаливым, заботливым любящим присутствием, сердечным теплом. Федор Михайлович Достоевский писал: «Русская женщина смело пойдет за тем, во что верит». В слабости женщины таилась огромная сила. Это подтверждают многие русские женщины, жившие в различные эпохи: княгиня Ольга, Ярославна, Маргарита Тучкова, Екатерина Трубецкая, Наталья Долгорукова, Мария Волконская и многие другие. Именно о них и шла речь во время мероприятия. Ребята услышали историю каждой из них, посмотрели презентацию, видеоряд с изображением великих женщин страны. Мероприятие получилось познавательным, интересным, а главное – добрым. Ведь в наше время этого человеческого качества так не хватает в жизни. Мы кланяемся тем

женщинам, которые творят на земле добро и справедливость, украшают жизнь, наполняют ее смыслом, делают счастливой.